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Sprawozdania ze spotkania roboczego Regionu “Europa”, które odbyło się  

8 czerwca br. o godzinie 20.00 na platformie Zoom 

 

I. Spotkanie odbyło się na platformie ZOOM. 
II. W spotkaniu uczestniczyły 32 osoby. 
III. Podczas spotkania poruszono następujące zagadnienia: 
 

1. Funkcjonowanie Rady i Regionu jako całości  

Dyskusja była kontynuacją rozmów podjetych podczas poprzedniego spotkania roboczego. 

Poproszono, aby każda intergrupa odniosła się do następujących kwestii: 

• Czy obecny skład Rady Regionu odpowiada potrzebom naszego regionu? 
• Jeśli konieczne są zmiany, to jakie konkretnie należałoby wprowadzić i czemu by miały służyć? 

Z uwagi na brak jednoznacznych stanowisk ze strony intergrup reprezentanci zostali poproszeni o ponowne 
zwrócenie się do swoich intergrup, tak aby możliwe było zebranie szerszych sugestii i powrót do tematu na 
kolejnym spotkaniu.  

Podkreślono, że dotychczas żadna z intergrup nie przedstawiła konkretnej opinii na temat tego, czy obecny skład 
i model działania Rady Regionu są wystarczające, czy też wymagają zmian. 

2. Sprawozdania Delegatów Konferencji Służby Krajowej  

W dalszej części spotkania Delegaci Konferencji Służby Krajowej podzielili się informacjami z prac swoich komisji. 
Przedstawiono aktualne działania, nad którymi pracują.  

Dzięki temu uczestnicy spotkania mogli uzyskać szerszy obraz bieżących działań na poziomie Służby Krajowej. 

Sprawozdanie ogólne  z 53. Konferencji Służby Krajowej AA w Polsce jest dostępne na naszej stronie 
internetowej. Zachęcamy wszystkich zainteresowanych do zapoznania się z dokumentem. 

https://aaeuropa.com/sprawozdania-delegatow-regionu-do-ksk/  

Dodatkowo poinformowano o planowanych IV Ogólnopolskich Warsztatach Delegatów, które odbędą się w 
dniach 12-15 września br.   

Podkreślono, że wydarzenie to skierowane jest, nie tylko do obecych służebnych ale także do wszystkich 
zainteresowanych tą służbą. 
Będzie to okazją do podzielenia się doświadczeniem, przybliżenia zadań i obowiązków oraz wzajemnego 
wsparcia. 

https://aa.org.pl/kalendarium/iv-ogolnopolskie-warsztaty-delegatow-2/  

https://aaeuropa.com/sprawozdania-delegatow-regionu-do-ksk/
https://aa.org.pl/kalendarium/iv-ogolnopolskie-warsztaty-delegatow-2/
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3. Sprawozdanie z Pierwszych Regionalnych Warsztatów Informacji Publicznej w Keswick 

Przedstawiono krótką relację z Pierwszych Regionalnych Warsztatów Informacji Publicznej, które odbyły się 
w Keswick w dniach 9–11 maja br. Uczestnicy spotkania zapoznali się z tematyką poruszanych podczas 
warsztatów paneli oraz refleksjami, które towarzyszyły temu wydarzeniu. 

Podkreślono, że warsztaty przebiegały w duchu jedności, miłości i tolerancji, sprzyjając wymianie doświadczeń w 
jednym z kluczowych obszarów służby,  jakim jest Informacja Publiczna Wspólnoty AA. Zwrócono uwagę, że to 
właśnie dzięki tej służbie, prowadzonej we współpracy z profesjonalistami, przedstawicielami grup zawodowych 
i środowisk społecznych możliwe jest dotarcie do cierpiącego alkoholika, który być może jeszcze nie trafił do 
Wspólnoty. 

Przedstawiono sprawozdanie finansowe z warsztatów. 

Poinformowano również, że szczegółowe sprawozdanie z warsztatów, przygotowane przez uczestniczących w 
nich członków redakcji Biuletynu WyspiAArze, zostanie opublikowane na naszej stronie internetowej, 

https://aaeuropa.com/inne-sprawozdania/   

4. Sprawozdanie Zespołu Roboczego kanału YouTube „Spikerki z Regionu Europa” 

Uczestnikom spotkania przedstawiono sprawozdanie z ostatnich działań podjętych przez Zespół Roboczy Kanału 
YouTube Spikerki z Regionu Europa. Zgromadzonym zaprezentowano, nad czym obecnie pracuje zespół, w jakim 
składzie rozpoczął swoją działalność oraz jak przebiega jego formowanie i rozwój. 

Omówiono zarówno bieżące zadania, jak i plany na przyszłość. Zaznaczono, że każdy z członków zespołu ma 
przypisane konkretne obowiązki, a prace przebiegają w sposób płynny i zorganizowany. Podkreślono dobrą  
współpracę wszystkich osób zaangażowanych w ten projekt. 

Przypomniano również, że celem kanału jest niesienie posłania , dotarcie z przesłaniem Wspólnoty Anonimowych 
Alkoholików do cierpiącego alkoholika, także za pośrednictwem nowoczesnych środków przekazu, przy 
zachowaniu pełnej anonimowości i zgodności z Tradycjami AA. 

https://www.youtube.com/results?search_query=spikerki+regionu+europa   

5. Konto Bankowe Regionu Europa 

Przedstawiono propozycję utworzenia konta na terenie Wielkiej Brytanii. 

Zgodnie z wymogami banku, jednym z powierników musi być rezydent Wielkiej Brytanii, natomiast drugi może 
pochodzić z terytorium Unii Europejskiej.  
Umożliwia to elastyczne dopisywanie kolejnych, rotujących, co dwa lata skarbników. 

 

Zaznaczono, że konto będzie miało charakter fundacyjny 

https://aaeuropa.com/inne-sprawozdania/
https://www.youtube.com/results?search_query=spikerki+regionu+europa
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Wyjaśniono, że celem takiego rozwiązania jest zapewnienie większej płynności i przejrzystości finansowej w 
zakresie: 

• zwrotów kosztów ponoszonych przez służebnych, 
• zaliczek, rozliczeń związanych z organizacją wydarzeń (warsztaty, zgromadzenia, spotkania 

tematyczne), 

Podkreślono, że posiadanie takiego konta jest niezbędne, aby Region Europa mógł funkcjonować w sposób 
niezależny finansowo ,bez konieczności korzystania z rozwiązań prywatnych oraz aby sprawnie i odpowiedzialnie 
realizować powyższe zobowiązania. 

6. XXII Zgromadzenie Regionu Europa  

Rzecznik Intergrupy Londyn przedstawiła obecny etap prac Zespołu Organizacyjnego powołanego do realizacji 
tego wydarzenia. Przypomniano warunki rezerwacji oraz poproszono o zapoznanie się z ogłoszeniem 
przygotowanym przez Intergrupę Londyn, które będzie regularnie udostępniane i przypominane uczestnikom w 
najbliższych tygodniach. 

https://aaeuropa.com/events/zespol-organizacyjny-intergrupy-londyn-uprzejmie-informuje-o-szczegolach-
dotyczacych-xxii-zgromadzenia-regionu-europa-ktore-odbedzie-sie-w-dniach-3-5-pazdziernik/  

W dalszej części poruszono kwestię zwrotu kosztów noclegu dla Koordynatora Zespołu Organizacyjnego. 

Zaznaczono, że koordynator ten będzie obecny na miejscu już wcześniej, aby aktywnie uczestniczyć w 
przygotowaniach i koordynować działania nie tylko przed rozpoczęciem wydarzenia, ale również w jego trakcie, 
szczególnie w momentach logistycznych, takich jak czas wolny czy posiłki. 

W trakcie dyskusji pojawiły się głosy, że zasadne byłoby pokrycie kosztów noclegu takiej osoby, zwłaszcza że w 
przypadku innych wydarzeń osoby zaangażowane w ich przygotowanie również otrzymywały zwroty nie tylko 
kosztów dojazdu, ale także zakwaterowania. 

Nikt z uczestników nie zgłosił sprzeciwu ani zastrzeżeń wobec takiego rozwiązania. 

Skarbnik Regionu Europa poprosił uczestników spotkania aby nie dokonywać wpłat na subkonto Regionu 
Europa. 

Zwrócił się z prośbą, aby, jeśli to możliwe przedstawiciele intergrup przekazali środki finansowe w formie 
gotówki podczas nadchodzącego Zgromadzenia Regionu. 

Przypomniano o konieczności wykupienia ETA (Electronic Travel Authorisation), elektronicznego zezwolenia na 
wjazd do Wielkiej Brytanii, które  jest ważna przez dwa lata. Zwrócono również uwagę na obowiązek 
posiadania ważnego paszportu . 

https://www.gov.uk/eta  

 

https://aaeuropa.com/events/zespol-organizacyjny-intergrupy-londyn-uprzejmie-informuje-o-szczegolach-dotyczacych-xxii-zgromadzenia-regionu-europa-ktore-odbedzie-sie-w-dniach-3-5-pazdziernik/
https://aaeuropa.com/events/zespol-organizacyjny-intergrupy-londyn-uprzejmie-informuje-o-szczegolach-dotyczacych-xxii-zgromadzenia-regionu-europa-ktore-odbedzie-sie-w-dniach-3-5-pazdziernik/
https://www.gov.uk/eta


 
 

str. 4 

 

 

7. Sprawy bieżące 

a) Łącznik Internetowy Regionu Europa poinformował, że za pośrednictwem Newslettera Regionu Europa, 
przekazano informację dotyczącej kont e-mail dla kolporterów. Poproszono aby grupy, które korzystają z 
tych adresów e-mail, odbierały te wiadomości, odczytywały je i w niektórych przypadkach również na nie 
odpowiadały. Zachęcono pozostałe grupy oraz intergrupy do weryfikacji skrzynek, czy informacje te 
dotarły. 

Poinformowano również, że w najbliższym czasie odbędą się warsztaty online, które zostaną 
zorganizowane dla Łączników Internetowych. Celem spotkania będzie wymiana doświadczeń, 
omówienie wyzwań związanych z pełnieniem tej służby oraz wsparcie w zakresie narzędzi.  

                   Podano, że szczegóły dotyczące terminu warsztatów zostaną podane wkrótce. 

b) Przypomniano o służbach, które będą do objęcia podczas tegorocznego Zgromadzenia Regionu Europa 
tj. Sekretarz, Skarbnik, Łącznik Internetowy, Delegat Konferencji Służby Krajowej przy Komisji 
Literatury i Publikacji, a także kandydat na Powiernika klasy B. 
 

c) Zgromadzonych poinformowano , że 25 maja br, odbyło się spotkanie Rady Regionu Europa z udziałem 
Delegatów Konferencji Służby Krajowej podczas, którego celem było opracowanie planu dzisiejszego 
spotkania roboczego. 
 

8. Następne spotkanie robocze Regionu Europa odbędzie się 27 lipca br. o godzinie 20:00,19:00 UK na 
platformie Zoom. 

 
9. Spotkanie zakończono odczytaniem Deklaracji Jedności. 

 

 
 
 
 
 
 

Sprawozdanie sporządziła: 
Magdalena  

Sekretarz Regionu Europa 
20.06.2025 r. 

 

 

 

 

 

 


